



**Ragály Község Önkormányzata**  
**3724. Ragály, Rákóczi Ferenc út 16.**  
**email: ragalyhivatal@gmail.com**

---

## **SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Ragály Község Önkormányzata a 3196657887 iratazonosító számú Támogatói okirat alapján a 2020.évi Magyar Falu Program keretén belül sikeresen pályázott az „Elhagyott ingatlanok közcélra történő megvásárlása” Alprogramra.

A pályázat keretén belül az Önkormányzat 2.611.600 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

Ragály településen is jellemző, hogy az idősebb emberek elhalálózásával vagy az ingatlantulajdonosok, örökösök elköltözésével a korábban rendezett épületek elhanyagolttá válnak, az építmények állapota leromlik, amely idővel veszélyezteti a szomszédok életbiztonságát, zavarja a településképet, az ingatlanon megjelenik a parlagfű és más gyógynövények, fertőzésveszélyes helyzetek alakulnak ki, valamint ezek az épületek vonzzák az illegális házfoglalókat is. A pályázat lehetőséget biztosított a településen lévő elhagyott ingatlanok megvásárlására és közcélra történő hasznosítására. Az önkormányzat célul tűzte ki, hogy szebb, rendezettebb falukép kerüljön kialakításra és ösztönözze a fiatalok megtartását, helyben maradását.

A kapott összeget a pályázati kiírásnak megfelelően használta fel az önkormányzat. A támogatás keretén belül sor került a Ragály, Rákóczi Ferenc út 42. szám alatt található elhagyott ingatlan megvásárlására. Az önkormányzat az elszámolni kívánt költségek között szerepeltette az ügyvédi költséget és az ingatlan földhivatali bejegyzéséhez szükséges igazgatási díját, melyek szintén maradéktalanul teljesültek.

A pályázat keretén belül megvásárolt ingatlan az Általános Iskola közvetlen szomszédságában található. Az önkormányzat terve között szerepel az ingatlan felújítása és közösségi célra való hasznosítása. Az ingatlan területén sor kerül az iskolása gyermekek részére tankert kialakítására, a különféle foglalkozások megtartására.

Településünkön a tájékoztatás, nyilvánosság biztosítása céljából, az önkormányzat épületén, valamint a település közigazgatási határát jelző, a település nevét tartalmazó tábla alatt kommunikációs eszközök kerültek kihelyezésre. Nyertes pályázatunkról beszámoltunk a település honlapján is.

A Magyar Falu Program Arculati kézikönyvének megfelelően elkészítettük és kihelyeztük a Falu táblákat, illetve Támogatói táblákat, valamint a ragaly.asp.lgov.hu holnapon szerepel a Magyar Falu Program logója.

**Ragály, 2021.március 12.**

**Perczel Sándor sk.**  
**polgármester**